



В здании резиденций муфтията Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области в г. Кузнецке состоялась встреча муфтия РДУМ Абубьякр хазрата Юнкина с общественным деятелем, организатором женских и детских мероприятий из Татарстана Дилярой Хановой. Диляра ханум по приглашению Женской общественной организации «Аль-Хаят» при РДУМ ПО была приглашена на благотворительный осенний девичник в г.Кузнецке провести семинар для кузнечанок «Счастье по-женски».

Состоялось знакомство и небольшая беседа с муфтием. В ходе разговора Диляра ханум призналась, что никогда и не думала, что в Кузнецке есть такая мощная женская мусульманская организация, которая ведёт колоссальную работу в своем городе и ближайших селах, а также поблагодарила активисток «Аль-Хаят» за теплое и заботливое гостеприимство.

Абубьякр хазрат в свою очередь поблагодарил татарстанскую гостью и выразил радость, что она, преодолев сотни километров, посетила Пензенскую область и Духовный центр мусульман г. Кузнецка. Затем гостье провели экскурсию по резиденции.